(Az)? & (Ap)? 1 FAIREIH 20 TIRBIL TV 245, X200 ¥ — it

(CIRIC) = 5 (¢ 10) + 3mes?(¢]321Q) = e (cosh®(2IC]) +simh(2IC])  (F.55)

LD, K E E I L R 2 ISR, £, RAPHEETEIREZ 52 2 D3, &£
NITRA=F (BFERDLEICZROND 2 EDDr5,

G IKEE - HREEERTDS 7727V

COfMETIE, 75y FEEZHW A Z LI L > T 3RITOMERE R (BREEE) S MEEER T
DITI7LT7y AP, BHEICERTE S I L 2%R,
G.1 THILNEEZER

BN T AV PEBEROEEEZ T 5 L L HISGHFOEMEZ LT, 3RILT AV MERE (z,y, 2)
TlE, B (z,y,2) & (2 +dz,y + dy, 2z + dz) ODFIDOHREE (#F) X

ds? = dz* + dy* + d2° (G.1)
THAON5, 3RIUHET DM/ MATEEFE X
d*V = dxdydz (G.2)
ThH 5,
AN 7 —PBE f DA/ (gradient) 1%
6f=(£j)@+<§/)@+(ij)@ (G.3)

THEALND, &, 6, e 3. ZNFi o S, y Jia, z FTEANOHRR7 LV TH S, 3RILHE
BRELT 1%

5= [evinse
CHAENHIRE| ) I

in = [ @via) (-invi@) (G.4)
EERIT 2,
ROBEZZ D,
I'=(filp-plf2) (G.5)
ORI ITTV
A = V.V
92 9 9?
zHWwT
I:—W/fVﬁAh (G.7)

LItETER L I3 TH A,
EHORTIFECOMREI L2 >T, RIE A, |fo) 252 2 BB £1(D), fo(7) 1& 30T
Mo Th HEIRESCHIICRAXaIchs T2, 2oL E, X (GH) THEALNS R, RiE
Plf1) LIREEDIf) DWETH 2 2 L IZHIS D TH B,
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G.2 HMHEERR

KIS (1,0,2) 2 E A5, HffiCEZ LT AL bEESR & O OBIRIZ
x=rcosf, y=rsinf, z=z (G.8)
THZoN5, MEAEERTOMEIR
ds® = dr? + (rdf)? + dz* (G.9)
ThZz o5, 3RIukr OMBIMARTEE X
dV =drrdfdz = rdrdf dz (G.10)

Th 5,
A7 —BE f DEBLIX

- 2\ . 10\ . o\ -

Vf = (arf> er + (r@&f) €p + (azf) €z (Gll)
THALN%, TITeé DIRBUCEIND 1/r DRREUZ, 0 TTRIDREDS rdf TH > 7 T EITHEA
LTWw3, 74V EREOSE kI, IRE

ﬁfg::/lﬁvwf>p4hﬁfdfg

RN 12
i = [ @V 15 (-n¥ (@)
DN

I = (filp-Plf2)
= i [@V par,

BEZD, RDE)ITHIETZ L THRE),
oo 27 0o o 8f2 1 82f2 32f2
o B2 * ZJz e *
I = h/odr/o de/oodz[flar(rar)+rfl<892)+rfl<822>}
g2 gy |12 (08 L (8 02>
h /d Vi {r or (7’ or + r2 \ 002 + 022 )|

OB TSI TGRS

I:—#/fVﬁAh
L L T, HEEERTD I 77> TV
10 [ 0 1 02 9>
Af = por (Tan) + ﬁﬁf—i_ @f (G.12)
BROEN B,
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G.3 IREEIER

BRI 3 RGBSR (BRIERLR) (r,0,0) 5% 5, 7L FERER & OBIRIE

x=rsinfcosy, y=rsinfsiny, 2z =rcosf
THH, MFEB LR MAEER L
ds® = dr?® + (rdf)?* + (rsin 0dyp)?,
d3V = drrdfrsinfdp = r?sin 0 dr df dy
ThHZoNb, AAT7 B8 f oABLE, Lo T

= 7] . 10 . 1 0 .
9= (5:0) 7+ Gant) o+ (rman?)
ERDEND, T AN EREOGE LRI

I = w / BV (FF7) - (Ffa)

) . O\ (0 . 1 (05 (05, 1
— ﬁQ/ dr/d@/ dpr? bln9|:< 1><8r>+r2<891>(89)+r2811129+

BEI WS ETAHIETI SIS TUVRERL XY, OB ORI

10 (,0 1 0 0 L
o [ e[ 0 (20 . i 375
I'=~—h /d Vi [7’2 or (r 37‘f2> T 2sing 90 (Sln939f2> " r25in? 0 92 ’”

Thh, I TSI T ERHEoER
I:—#/fVﬁAh
ELKT 2 2 LT, BREERTDI ST T U

10 0 1 9 0 1
Af= 2 or ( 8rf) * r2sin 0 90 (sm&aef) * r2 sin 08¢2f

tRkdonz,

H REFRICEITSHEEOHMDERF
H.1 2RITHBEER
2 JTERAHERE (1, 0)

x =rcosf, y =rsinf

IZE T, AEE RIS 2 oA T

0 0
op _ oP _— __; —
L xp — ypy ih {x 3y y@x}

ZRkDLH, TIT

0 0
P — __h— P — s h—
o) Zhax’ Dy zﬁay
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(G.14)

(G.15)

(G.16)

(

(G.17)
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i

)
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ThHs, WiIrDF = —VHI
0 Or 0 0y d 19 10z 0 10y 0

—_—= . = 4z 4
or —oroz ordy’ 106 ro6or  rofoy (H4)
EMERRDERA (H.1) & D
0 ) 0
I _ cosf sind or H5
12 < —sinf cos6 é (H.5)
r 00 oy
Z3Cichrsd, Zhns
0 1o}
or _ cosf) —sinf I 6
i ( sinf  cosf ) 12 (H.6)
Oy r 00

ERBDLEFTH S, 2RTMIEBEOTRR (H.1) &2 (H.6) % fIEBIE I WG T 2 BT
DR (H2) IR AT 5 &

0
op __ Y
LP = —ihg, (H.7)

2135,

H.2 3RTIEER (BREHR)
I, 3RTCHRERR (BRIEER) (r,0,0)
r=rsinfcosp, y=rsinfsing, z=rcosh (H.8)
I BT B A HED R ST 2 i T
LP =yplP —2p,P,  LyP =2piP —apl®, LP =xpP —ypr (H.9)
ZRO KD, T, EEEREISWIET 2R3

0 0 0
P = —ih— P = —ih— P = —ih H.1
Dy i Dy thy P2 iho (H.10)
CH B, 2HTTHEEICOI L R, B OF = — v HI & RGBT (H.8) &5 &
9 9
185 %@ sinfcosyp sinfsingp cosf
~50 =U 7 | U= cosBcosp cosfsing —sinf (H.11)
1 2 87/ —sing cos 0
rsinf dp Oz

LEMETE S, R (H1) KB 0T, 75 U BEAFTAICH 2 2 LISHER, 65T, 2Ol

sinfcosp cosfcosy —sing
U '=U"=| sinfsing cosfsing cosy (H.12)
cosf —sind 0
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ThHZ LN,

9 9
aé =py-! laé
%y {aeg
Oz rsinf Op

(H.13)

LkE D, 3UTLEBROMAFEIT-OR (H.10) 1< (H13) 2RAL. & 612 3YOLMAERITO

A (H9) 12, X (HS), & (H10) 2ZRAT B LT

0 cosf 0O
P — i |sinp— =
L ih [smcpaeJrcosgosinea@} ,
0 cosf 0
I°P  — k|- 2o il
Y zh[ cosg089+s1n<psin9&p},
0
L = —ih—
z ? 8(‘0

BRons,

I IREEAFIEE
BRI TR Yo (6, ) &, BREEEESR (1,0, )

z=rsinfcosp, y=rsinfsing, z=rcosh
B B B AR

(L)Y (0, 9) = R+ 1)Yen(0,0),  (£>0),

ch)pnm(oa <)0) = hmnm (9, <)0)7

DIFTH 5, ZONERTIEIRIFRMBERD BT DR ETE 23T 5,

1.1 (L7)? QE&ER

(H.14)

fH% §. H.2 128\, BRIIFAMPEAOE BICHN 2 MR T LP OBEKBIZ T TliikE->T
Vw3, 22Tk, ERAFHRBERZ EET2DICHCONE S ) —ODWIHEHETTH 2 (LP)2 D

B2 RD X,
FHOBEZCLODH B, ZITIESELO2DR) HEHMNL LI,
BRI, R (H.14) OFEHR %2 BHEICfH- T

S‘P% C‘P;% stp% ngagp _C‘P% 59%
ZEMHET 220 TH D, I TR, RADAR—RADHH D7z,

sg =sinf, cg =cost, s, =singp, c,=cosy

129

1 -
() = st waH 5 %a%{ a+%@8]k%$+

096

Swg%

82

ap?



